(Midea
EH 02 (Diagnostic et solution pour I’erreur de détection de passage par zéro)

Description : si le circuit imprimé ne recoit pas de retour de signal de passage par zéro pendant 4 minutes ou
que l'intervalle de temps du signal de passage par zéro est anormal.

Eléments devant étre préts & I'emploi :
* Fils de raccordement
* imprimé extérieur

Dépannage et réparation :

Vérifiez les raccordements et
I'alimentation.
Tout est-il : NON Revoyez les branchements. Allumez I'appareil
< normal ? quand I'alimentation est correcte.
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Le circuit imprimé intérieur principal est
défectueux. Remplacez le circuit imprimé
intérieur principal.

Note : I'erreur de détection de passage par zéro EH 02 n'est valide que pour l'unité avec un moteur de ventilateur c.a.
Pour d'autres modeéles, cette erreur n'est pas valide.



